Redaktionelle Zuarbeit für die Berichterstattung zur FAMILIENNACHT 2017
Verwendungszweck: Berichterstattung Print und Online

Überschrift: Familien aufgepasst! Ein bunter und spannender Abend wartet!

Am Samstag, den 07. Oktober 2017 heißt es „Alle 7 Kontinente. Zu Hause in Berlin“. An über 100 Orten laden neue und bewährte Akteur*innen die ganze Familie zur 7. FAMILIENNACHT ein.

Berlin ist bunt, Berlin ist Vielfalt - auch in Bezug auf Familien. Einmal im Jahr stehen sie für einen Abend ganz im Mittelpunkt des Berliner Lebens: Die Akteur*innen der FAMILIENNACHT organisieren ein buntes Angebot von Veranstaltungen, zu denen alle Familien eingeladen sind. Egal ob Kinder oder Jugendliche, Mütter, Väter oder Großeltern, Patchwork- oder Regenbogenfamilien: Für jeden bietet die FAMILIENNACHT ein abwechslungsreiches Programm, viel Spaß, Abenteuer und Kreativität. 

Die Akteur*innen haben auch in diesem Jahr berlinweit wieder ein buntes, aktives, spannendes, leckeres und gruseliges Programm für Familien mit Kindern zwischen 0 und 14 Jahren zusammengestellt: Für Sportskanonen,  Forscher*innen und Entdecker*innen, für Bewegungshungrige, für kleine und große Künstler*innen, für Nachtschwärmer, Entspannte und Kulturhungrige. Es wird gebastelt, getanzt, gelauscht, gekocht, gegruselt, musiziert und entdeckt…

Die Angebote werden eigens für die FAMILIENNACHT erstellt und bieten einmalige, kreative und interessante Aktionen sowie bewährte Angebote, die preisgünstig oder  kostenlos zur Verfügung stehen. Und das Beste daran ist: Ganz Berlin macht mit! In allen Bezirken und sogar im Berliner Umland gibt es die unterschiedlichsten Veranstaltungen. Planen Sie den Termin fest ein und schauen Sie vorbei!
Das komplette Programm zur FAMILIENNACHT gibt es auf: www.familiennacht.de 

Gerne können Sie unser Mond-Logo oder eine unserer FAMILIENNACHT-Grafiken in Ihre Berichterstattung einbinden:
Das Logo und einige Banner in Standard-Formaten (auch als .eps-Datei in druckfähiger Auflösung) können Sie hier herunterladen: http://www.familiennacht.de/downloads 

Honorarfreie Pressefotos finden Sie hier: http://www.familiennacht.de/presse/foto 
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Kontakt: Conni Hinz - Öffentlichkeitsarbeit für die 7. FAMILIENNACHT 2017
E-Mail: presse@familiennacht.de 

www.familiennacht.de
https://www.facebook.com/FamilienNacht/
https://twitter.com/familiennacht 

Veranstalter ist die AG Familiennacht des Berliner Bündnisses für Familie in Kooperation mit der JugendKulturService gGmbH, der Jugend- und Familienstiftung des Landes Berlin, dem Berliner Beirat für Familienfragen, dem Verband für sozial-kulturelle Arbeit und der Senatsverwaltung für Bildung, Jugend und Wissenschaft. In allen Bezirken arbeitet die AG mit weiteren bezirklichen Bündnissen bzw. Akteur*innen eng für das Gelingen der Familiennacht zusammen. Trägerin des Projektes ist die KJfz-L-gBmbH.

